

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дарья

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 20.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/624/answer/625>



Заключение врача

Уважаемая Дарья! Обратиться к врачу необходимо, несмотря на отсутствие симптомов в настоящее время. Конечно, для врача было бы нагляднее, если бы Вы обратились на «высоте» заболевания. Сейчас, если обследоваться, то результаты будут неинформативными и зафиксируют только остаточные явления перенесенного заболевания. Геморрагический цистит, который имел место у Вас, при отсутствии лечения легко может перейти в хроническую форму, и будет Вас периодически посещать, принося большие неудобства. Поэтому я рекомендую Вам обратиться к урологу. Удачи!